

# 提醒! 2017年居民医保马上就要缴费啦

昨天,现代快报记者从南京市社会保险管理中心获悉,11月1日—12月25日,续保缴纳2017年度的居民医保。在12月25日前按规定办理续保验证、足额缴纳居民医保费的居民,自2017年1月1日起开始享受2017年度医保待遇。未办理续保验证、逾期不缴费或未足额缴费的居民不享受2017年度居民医保待遇。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

关于续保

(一) 参保居民个人身份未发生变化的,2017年底男年满60周岁、女年满55周岁,以及户籍迁入本市满10年的居民,2017年度续保统一由市社保中心办理,不需本人办理续保手续。

(二) 参保居民个人身份在2016年12月25日前发生变化的(如新增二级以上重度残疾人、重点优抚对象),以及低保人员、低保子女、特困职工子女,由本人或家长携带相关证明材料在2016年12月25日前,到户籍地或居住地所在的街道劳动保障所办理续保手续。如不办理,劳动保障信息系统将视同参保,正常续保收费。

(三) 2017年底年满22周岁仍在校就读的学生,需携带相关学籍证明在2016年12月25日前,到户籍地或居住地所在的街道劳动保障所按“学生儿童”身份办理2017年度续保手续。如不办理,劳动保障信息系统将统一按“其他居民”身份续保收费。

关于缴费

参保居民可按以下三种方式缴纳2017年度医保费:

第一种是网上缴费渠道。参保居民通过工商银行网上银行、手机银行等方式完成缴费。

第二种是委托工商银行代扣代缴。参保居民可到任意一家工商银行柜面,办理建立社保代扣关联关系手续。如已建立社保代扣关系,可在12月25日前,根据相应的缴费标准,将2017年度居民医保费存入已建立社保代扣关联关系的工商银行卡中,由工商银行统一代扣。

第三种是直接到工商银行柜面缴费。参保居民可在12月25日前,凭“南京市民卡”或《参保登记表》到工商银行柜面直接缴纳2017年度的居民医保费(少量非现金业务网点除外)。新生儿办理当年医保参保登记后,可凭《参保登记表》直接到工商银行柜面缴费。

老年居民	每人400元/年(户籍迁入不满10年900元/年)
其他居民	每人480元/年(户籍迁入不满10年960元/年)
学生儿童	每人150元/年(含进城务工人员子女)
参保居民中享受最低生活保障待遇、二级以上重度残疾人、重点优抚对象、特困职工家庭子女、孤儿	个人不缴费,所需费用由财政予以补助

## 地税

### 实行“营改增”以来,全年预计减税60亿元

快报讯(通讯员 杨沉壁 李明珺 记者 徐红艳)昨天,江苏省南京地方税务局郑良副局长作客网络面对面,就“营改增后给普通百姓生活带来哪些变化?”这一问题进行解答。

现代快报记者了解到,就南京地区而言,营改增后,14.2万户纳税人2016年预计减税60亿元。

企业的重复征税减少了,企业转嫁给消费者的税收也少了。以某饭店为例,全年营业收入500万元,假设是增值税一般纳税人,每年采购食品100万元,其他租房、水电等因素不考虑。营改增之前,这家饭店要按收入全额5%的税率缴纳25万元的营业税。实施营改增后,饭店500万元营业收入,应缴大约28万元增值税。

看上去是增加了,但是如果企业核算比较健全,采购食

品能取得正规增值税专用发票,那么100万元中包含大约10万元增值税可以抵减应缴的增值税,实际税负只有18万元左右。

对普通老百姓而言,营改增后,二手房交易和个人房屋出租税收也发生了一些变化。如转让一套不足2年的住房,转让价格100万元,按照新的增值税税率计算公式,房屋出售人比以前省2400元左右。同时对个人房屋出租税收增加了起征点的规定,平均月租金收入不超过3万元的,可享受小微企业免征增值税优惠政策,超过3万元的,才需要按规定缴税。

郑良透露,以后市民在网上就能查个税了。南京地税此前与“我的南京”APP平台进行合作,市民通过“我的南京”可以查询个人所得税缴税情况。

## 医疗

### 眼科看病可以“不出县”,患者专家零距离

快报讯(通讯员 冯瑶 颜英杰 记者 安莹)今后眼科看病可以“不出县”。昨天,江苏省中医院眼科远程会诊项目正式启动,只要基层医院通过互联网上传眼科相关影像资料、病历,省中医眼科专家就可以进行远程视频指导诊断,拟定治疗方案。

据了解,目前江苏省中医院已经和江苏省内包括仪征

市中医院在内的7家医院实行远程会诊对接,江苏省中医院眼科主任魏伟介绍,眼科远程会诊有着独特的优势,国际上远程会诊中眼科占有70%,主要是因为眼睛不像其他脏器隔层肚皮,医生可以直观地看到。实行远程会诊,更有利于三甲医院下沉服务基层,将真正需要治疗疑难杂症的病人“收上来”。

# 热烈祝贺现代快报创刊17周年!

# 暖再欣

第2代明装暖气系统专家

冬季既安全可靠又舒适节能的采暖方式  
家庭热水洗澡的升级解决方案

根据中国水电气特点,整系统优化升级

# 家暖 欣欣然

家暖服务热线:025—85358355  
家暖展厅:南京市雨花台区郁金香路30号  
吉美思大厦B座六楼

斯铂瑞冷暖设备有限公司  
欢迎您来展厅参观了解

# 暖·再欣

第二代明装暖气系统专家

行业领军企业南京斯铂瑞公司,联合德国菲斯曼壁挂炉,为您打造精品工程。斯铂瑞团长年扎根行业,根据中国水电气特点,整系统优化,推出第二代明装暖气系统——暖再欣。不破坏装修、无尘安装、8小时完工、5年超长质保,让您无忧使用。



为庆祝现代快报创刊17周年,我公司推出特别活动如下:

热水器以旧换新  
签单即赠全天然超柔精致围巾一条(数量有限,送完即止)

详情请电话咨询

活动最终解释权归南京斯铂瑞冷暖设备有限公司所有